
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

  Analysis of Teachers’ Feedback 2022 

 

   Teaching Learning and Evaluation, Research: 

 

 

 

1. The teachers opined that enough time is needed for dialogue, discussion, and 

communication between teachers and students. Rushing up to cover the syllabus, deprived 

both the teachers and students of feedback sessions in the classroom. 

2.  More time and opportunities must be given to the students through various modes like 

seminars, and workshops. 

3. Internal assessment of students' performance and attendance needs to be more stringent. 

4. A Teacher expressed that Interdisciplinary research projects for faculty members can be 

introduced. 

5. The majority of Teachers expressed that the college must organize Faculty Development 

Programs more frequently to keep themselves updated with the latest trends in their 

respective disciplines. 

6.  There should be recognition and incentives for those teachers going the extra mile in 

teaching slow learners. 

7.  More faculty should be encouraged to pursue PhD. 

  

Curriculum Design and Development: 

1. The Teachers feel that the University should take the teachers' recommendations and 

suggestions seriously with respect.  

2. Teachers and BUGS members should have better communication. 

3. Curriculum and Course revision should be done within a time frame keeping in mind the 

changing trends in education nationally and internationally. 

4. While framing the curriculum more optional courses should be made available for the 

students and teacher. 

5. The teachers strongly believe the introduction of  Skill-based areas of study and experiential 

learning can help the student to be employable and independent. 

6. Suggestions for more add-on Vocational courses, keeping in mind the local context. 

7. The curriculum should be student-centric and not teacher-centric.  

  

  

Infrastructure and Facilities 

  

1. Teachers expressed their concerns about enhancing facilities for differently-abled especially 

toilets on each floor which is needed urgently. 

2. Proposed to provide better canteen facilities. 

3. Almost all the Teachers suggested upgrading sports facilities and IT-oriented classrooms  

4. Recreational facilities and activities are needed to keep the students occupied and motivate 

them in order to hone their talents in sports.  



5. The Teachers strongly propose more classrooms and a stable internet facility 

6. The library should be improved and computerized 

7. Teachers expressed the need for more rooms for teaching faculty. 
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